
	
	وزارة التربية والتعليم لمديرية لواء الجامعة
	

	
مدرسة اسكان ياجوز الثانوية للبنات
	امتحان الشهر الثاني للصف الاول الثانوي العلمي لمادة الرياضيات لعام2017/2018
	الزمن: ساعة
الاسم: -----------------


-----------------------------------------------------------------------------------
ملحـــوظة : أجيبي عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها (5) , علما بأن عدد الصفحات (6) . 
السؤال الاول : (5) علامات
1) جدي المجال للاقترانات التالية 
·  ق( س)=  س +1                  * ه(س) = س2 + 4
      3 – س                   س2- 1

· هـ( س) =4 س2– 9 س + 2*  م(س) =   5 س - 15

            س - 5س2
-----------------------------
السؤال الثاني: (4) علامة
1) اعيدي تعريف الاقتران التالي 

1) ق (س) ={
ب) حل المعادلات التالية : (6) علامة
       *  [5-2س ]   =  5 
· |  2 س+4 | = | س2 |
· | 15- 3 س |≤ 6 
--------------------------------------------------
السؤال الثالث: (4) علامة
 اذا كان  ق( س) =  4 + 6 س  ,  هـ( س ) =  ( 2 – س)3 جدي 
1)  ( قО هـ )( س) 

2) ( قО هـ )-1
--------------------------------------------------
  السؤال الرابع: (5) علامة
ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة 

1) قيمة (ق Оق)-1(-4) = 

1) -4       ب) 4                   ج) صفر
2)  احدى الاقترانات التالية  واحد لواحد 

أ)  ق(س) = 7 س + 1    ب) ه(س) = [ س ]ج) م(س) =  | س |

3) اذا كان الاقتران هـ ={ ( 1 , 2 ) , ( 2 , 4 ) , ( 3 , 6 ) } فان هـ-1 ( 4) =

    أ)1            ب) 6                     ج) 2
4)   حل المتباينة | س |   ≤   2
1) [-2 , 2 ]              ب) ( -2 , 2 )               ج ) { 2 , -2 } 
5) معادلة الخط المستقيم المار بالنقطتين (-3،-3) ،(-5،3)
أ)ص=-3 ب) س =-3  ج) ص= 2س-3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


السؤال الخامس: (6) علامة
ارسمي منحنى الاقترانات الاتية
1)  ق ( س ) =  1 +       -3
                          س + 2   

2) ق ( س ) = 5 – 2 س
3) ق ( س ) =    -5
                             س
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


انتهت الاسئلة
مع امنياتي لكن بالنجاح والتوفيق
معلمة المادة : لينا شقرة
30





| س3 - | , س >5





] 2 -س[   + س,5≤س ≤  7











